

Berichtigung von Druckfehlern

- S. 7, rechte Spalte, 11. Zeile: Hinter »ist« muß die geschlossene Klammer ergänzt werden. – Letzte Zeile: »Turpin« statt »Turbin«
- S. 22, rechte Spalte, 32. Zeile: »angenommene« statt »angenommenen«. – 46. Zeile: »Gertrudenschrein« statt »Gertudenschrein«
- S. 27, linke Spalte, vorletzte Zeile: »Wandels« statt »Wandelns«. – Letzte Zeile: »Reliquiare« statt »Reliquiars«
- S. 29, linke Spalte, 17. Zeile: Hinter »getreten« ist »¹⁹« zu ergänzen. – 22. Zeile: »Ineinssetzung« statt »Ineinsetzung«
- S. 32, Bildlegende 29 a+b: »Maximianus« statt »Maxentius«. – Linke Spalte, 5. Zeile: »Lucianus« statt »Lucius«
- S. 33, Bildlegende 31: »Grabmal« statt »Grabmahl«. – Rechte Spalte, 18. Zeile: Hinter »wurde« ist »(Abb. 31)³⁸« zu ergänzen
- S. 34, rechte Spalte, 1. Zeile: »⁴¹« statt »¹¹«
- S. 37, linke Spalte, 10. Zeile: »1794« statt »1894«
- S. 40, rechte Spalte, 38. Zeile: »Innere« statt »innere«
- S. 45, linke Spalte, 9. Zeile: »Maximianus« statt »Maximinianus«. – 17./18. Zeile: »Ger-truden . . .« statt »Gert-ruden . . .«. – 18. Zeile: »⁹⁵« statt »t⁵«
- S. 58, rechte Spalte, 15. Zeile von unten: »des« statt »den«
- S. 59, rechte Spalte, 23./24. Zeile: »Verteidigungsrede« statt »Verteidigungsgrade«
- S. 68, rechte Spalte, 3. Zeile: »Hochaltarplastiken« statt »Hochaltarplastik«
- S. 71, Anmerkung 16, letzte Zeile: »Magni« statt »Maghi«
- S. 75, Anmerkung 163, 2. Zeile: »Rückschau« statt »Rückenschau«
- S. 76, Fotonachweis, Abb. 29 a + b: »Revue« statt »Reoue«